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Seria 41.    Egzaminacyjne zadania testowe 2015, cześć III 

 

17-go listopada ukazały się w gazetach próbne zadania gimnazjalne. Porównując próbne zadania  

ubiegłoroczne oraz tegoroczne nie widać większych zmian, natomiast zadania egzaminacyjne z 

kwietnia 2015roku były , naszym zdaniem, trudniejsze. 

Dlatego przygotowaliśmy dla Państwa kilka serii próbnych zestawów zadań gimnazjalnych, 

starając się, aby były o stopień trudniejsze, niż te oficjalnie podane w gazetach. Dziś 

zamieszczamy trzecią  serię.  

 

1. Długości  a,b,c,d  boków czworokąta  spełniają zależność a:b:c:d = 1:2:3:4 . Jakie są 

długości kolejnych boków, skoro najkrótszy bok ma 2 cm? 

 

a) 2, 3, 4, 5  b) 2, 4, 6, 8  c) 2, 3, 5, 7  d) nie istnieje taki czworokąt 

 

  

2. W szkole planowano wycieczkę  dla uczniów klas drugich gimnazjum. Uczniowie  mogli 

wybierać albo Wrocław, albo Lublin albo Gdańsk.. Do Gdańska chciało pojechać o 11 osób 

mniej niż od Wrocławia.  Wycieczkę do Gdańska  lub Lublina chciało pojechać o 2 osoby 

mniej niż do Wrocławia. Do jakiego miasta pojechali uczniowie, skoro wybrano  miasto, na 

które głosowało najwięcej uczniów? 

Ilu uczniów chciało jechać do Gdańska, ilu do Wrocławia  a ilu do Lublina? 

 

 

 

3.  Uczniowie jechali pociągiem na narty ze średnia prędkością 120 km/h. Z powrotem, jadąc tą 

samą trasą pociąg  jechał z prędkością średnią 100 km/h. W obie strony zajęło to 11h. Jaką 

odległość przejechał pociąg w jedną stronę? 

 

a) 500km  b) 110km   c) 600km  d) 580 km 

 

 

4. Średnia arytmetyczna dwóch liczb a i b wynosi 7,5. Gdyby jedną liczbę zmniejszyć o 3 a 

drugą zwiększyć o 2, to otrzymalibyśmy  dwie  równe liczby. Znajdź  wartość liczb a oraz b.  

Zilustruj to zadanie na osi liczbowej. 


